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„Éhezőket tölt be minden jóval, de üres kézzel bocsátja el a gazdagokat.” 

 

Ez a gyönyörű rész a „Magnificat”. Mária ebben a Magnificatban énekli meg örömmel és 
hálával teli szívvel az Úristennel való kapcsolatát, dicsőíti az Urat, hogy meglátogatta őt, és 
kiválasztotta arra, hogy Jézus anyja legyen. 

Nekem most egy ritkábban idézett mondaton akadt meg a szemem: „Éhezőket tölt be minden 
jóval, de üres kézzel bocsátja el a gazdagokat.” 
„Szegények mindig lesznek köztetek…” mondta Jézus, tehát a keresztény embernek mindig 
feladata lesz a szegények, elesettek segítése. 

De mi van a gazdagokkal? Bűn gazdagnak lenni? 

Mióta az ember törzsfejlődésében megjelent a magántulajdon, mindig voltak, akik többet 
birtokoltak az átlagnál. Hogyan jutottak nagyobb vagyonhoz? Na ez nagyon nem mindegy. 
Szorgalommal, tehetséggel, rátermettséggel vagy gazemberséggel. Lopással, rablással, hata-
lommal való visszaéléssel, másokat megkárosítva stb. Egyik alaptételünk, hogy a Jézushoz 
igazodó ember, ha komolyan veszi az adástörvényt, nem gazdagszik, hanem szegényedik, 
mert idejét, pénzét, tehetségét ellenszolgáltatás nélkül mások javára fordítja. 

Amióta vannak gazdagok, létezik irigység. Az ember általában irigykedik a gazdagra. Nem 
nézi, ki, hogyan jutott a vagyonhoz, mindenkire irigykedik. Nem tesz különbséget a tehet-
sége, szakmai hozzáértése révén gyarapodó család, vagy a gazember módon meggazdagodó 
között. Általánosít. 

Az irigység sötét erőinek gerjesztése, felkorbácsolása a tisztességtelen úton hatalomra törő 
politikus egyik eszköze. Így volt ez régen és ma is. És az irigy ember borzasztó bűnökre képes. 
Hogy volt a bolsevik időben? „Aki gazdag, az osztályellenség. Akinek 25 holdnál több földje 
van, az kulák. El kell venni a földjét és internálni a hortobágyi juhhodályba, vagy egyenesen 
Szibériába.” A Teremtőnek hála, az az idő elmúlt, de az emberi természet nem változott.  

Te mit tudsz tenni, hogy a te világodban az irigység nélküli szeretet valósuljon? 

Balogh Laci, Debrecen 

 

 

 
 


